
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-čÏÔÙ ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÅ $(" 
 

)ÎÓÔÒÕËÃÊÁ ÏÂÓčÕÇÉ É ËÁÔÁÌÏÇ ÃÚöĢÃÉ 
 
 

(dotyczy modeli:  
DHB10S, DHB15S, DHB30S, DHB45S, DHB80S, DHB100S,  

DHB135S, DHB160S, DHB210S, DHB300S, DHB400S) 
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Przedmowa 
 
 
$ÚÉöËÕÊÅÍÙ ÚÁ ÚÁËÕÐ ÍčÏÔÁ ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÅÇÏ $("Ȣ 
 
-čÏÔ ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÙ ÚÏÓÔÁč ÚÁÐÒÏÊÅËÔÏ×ÁÎÙ É ÚÂÕÄÏ×ÁÎÙ ÁÂÙ ÚÁÐÅ×ÎÉç ÄčÕÇÏÔÒ×ÁčÅ 
ÕŀÙÔËÏ×ÁÎÉÅ × ËÁŀÄÙÃÈ ×ÁÒÕÎËÁÃÈ ÐÒÁÃÙȢ 0ÒÏÄÕËÔ ÚÏÓÔÁč ÐÒÚÙÇÏÔÏ×ÁÎÙ ÐÒÚÅÚ 
ÄÏĢ×ÉÁÄÃÚÏÎÙÃÈ ÉÎŀÙÎÉÅÒĕ× $("Ȣ 
 
*ÅÄÎÁËŀÅȟ ÂÅÚ ÐÒÁ×ÉÄčÏ×ÅÊ ÏÂÓčÕÇÉȟ ÕÔÒÚÙÍÁÎÉÁ É ÒÅÇÕÌÁÒÎÙÃÈ ËÏÎÔÒÏÌÉ ÍÏŀÅ ÄÏÊĢç ÄÏ 
nieprawidčÏ×ÏĢÃÉ × ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÕ ÕÒÚäÄÚÅÎÉÁ É Á×ÁÒÉÉ ÐÏÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÃÈ ÃÚöĢÃÉȢ 
 
.ÉÎÉÅÊÓÚÁ ÉÎÓÔÒÕËÃÊÁ ÐÏ×ÉÎÎÁ ÚÏÓÔÁç ÄÏËčÁÄÎÉÅ ÐÒÚÅÃÚÙÔÁna przed uruchomieniem, aby 
zapobiec ewentualnym problemem Ú×ÉäÚÁÎÙÍ Ú ÏÂÓčÕÇä ÕÒÚäÄÚÅÎÉÁ. 
 
'×ÁÒÁÎÔÕÊÅÍÙȟ ŀÅ ×čÁĢÃÉ×Å ÕŀÙÔËÏ×ÁÎÉÅ i ËÏÎÓÅÒ×ÁÃÊÁ ÐÒÚÅčÏŀä ÓÉö ÎÁ ×ÙÄÁÊÎÏĢç 
ÕÒÚäÄÚÅÎÉÁȢ 
 
*ÅÄÎÁËŀÅ ÐÒÏÓÉÍÙ ÐÁÍÉöÔÁçȟ Éŀ ÆÉÒÍÁ $(" ÎÉÅ ÐÏÎÏÓÉ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÚÉÁÌÎÏĢÃÉ ÚÁ ÐÒÏÂÌÅÍÙ 
×ÙÎÉËčÅ Ú ÎÉÅÐÒÚÅÓÔÒÚÅÇÁÎÉÁ ÉÎÓÔÒÕËÃÊÉ ÂäÄľ ÕŀÙ×ÁÎÉÁ ÎÉÅÏÒÙÇÉÎÁÌÎÙÃÈ ÃÚöĢÃÉ zamiennych. 
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.ÉÅ ÎÁÌÅŀÙ ÕŀÙ×Áç ÍčÏÔÁ ÚÁÎÉÍ ÎÉÎÉÅÊÓÚÁ ÉÎÓÔÒÕËÃja nie zostanie przeczytana i 

zrozumiana! 
.ÁÌÅŀÙ ÐÒÚÅÃÚÙÔÁç ÉÎÓÔÒÕËÃÊö ÐÒÚÅÄ ×čäÃÚÅÎÉÅÍȟ ÕŀÙÃÉÅÍ É ÏÂÓčÕÇä ÕÒÚäÄÚÅÎÉÁ 

 
 
 
 

 0ÒÚÙ ÏÂÓčÕÄÚÅ ÍčÏÔÁ ÇÒÕÚ ÍÏŀÅ ÓÐÏ×ÏÄÏ×Áç ÐÏ×ÁŀÎÅȟ Á ÎÁ×ÅÔ ĢÍÉÅÒÔÅÌÎÅ 
ÏÂÒÁŀÅÎÉÁȢ /ÐÅÒÁÔÏÒ ÐÏ×ÉÎÉÅÎ ÐÒÚÅÓÔÒÚÅÇÁç ÚÁÓÁÄ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×ÁȢ 

 .ÉÅ ÎÁÌÅŀÙ ÎÉÇÄÙ ÕŀÙ×Áç ÍčÏÔÁ, ÊÅŀÅÌÉ ÎÁ ÔÅÒÅÎÉÅ ÐÒÁÃÙ ÚÎÁÊÄÕÊä ÓÉö ÌÕÄÚÉÅȢ 

 .ÉÅ ÎÁÌÅŀÙ ÕŀÙ×Áç ÍčÏÔÁ, ÊÅŀÅÌÉ ÃÈÏÃÉÁŀ ÊÅÄÎÁ Ú ÎÁËÌÅÊÅË ÏÐÉÓÁÎÙÃÈ w tym 
ÐÏÄÒöÃÚÎÉËÕ ÎÉÅ ÊÅÓÔ ÎÁ Ó×ÏÉÍ ÍÉÅÊÓÃÕȢ .ÁËÌÅÊËÉ ÔÅ Óä ÃÅÒÔÙÆÉËÁÔÅÍ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Á É 
ÐÏ×ÉÎÎÙ ÂÙç ÓÐÒÁ×ÄÚÁÎÅ ÒÅÇÕÌÁÒÎÉÅ ÁÂÙ ÕÚÙÓËÁç ÐÅ×ÎÏĢç ŀÅ ÕÒÚäÄÚÅÎÉÅ ÍÏŀÅ ÂÙç 
ÂÅÚÐÉÅÃÚÎÉÅ ÅËÓÐÌÏÁÔÏ×ÁÎÅȢ .ÁËÌÅÊËÉ ÎÁÌÅŀÙ ×ÙÍÉÅÎÉç ÊÅŀÅÌÉ ÎÉÅ ÏÄÐÏ×ÉÁÄÁÊä 
opisowi. ZastöÐÃÚÅ ÎÁËÌÅÊËÉ ÍÏŀÎÁ ÏÔÒÚÙÍÁç ÏÄ ÁÕÔÏÒÙÚÏ×ÁÎÅÇÏ ÄÅÁÌÅÒÁ DHB. 

 -čÏÔ ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÙ ÐÏÄÃÚÁÓ ÐÒÁÃÙ ÏÓÉäÇÁ ÂÁÒÄÚÏ ×ÙÓÏËä ÔÅÍÐÅÒÁÔÕÒöȢ .ÁÌÅŀÙ 
ÏÄÃÚÅËÁç Áŀ ÓÉö ÏÃÈčÏÄÚÉ ÐÒÚÅÄ ÄÏÔËÎÉöÃÉÅÍ ÃÚöĢÃÉȢ 
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1. ¡ÒÏÄËÉ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Á 

 
 

-čÏÔ ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÙ $(" ÂöÄÚÉÅ ÓčÕŀÙč ×ÙÄÁÊÎÉÅ É ÂÅÚÐÉÅÃÚÎÉÅ ÊÅŀÅÌÉ ÂöÄÚÉÅ ÕŀÙ×ÁÎÙ ÚÇÏÄÎÉÅ Ú 
ÚÁÌÅÃÅÎÉÁÍÉȢ 0ÒÚÅÃÚÙÔÁÊ ÄÏËčÁÄÎÉÅ ÎÉÎÉÅÊÓÚä ÉÎÓÔÒÕËÃÊöȟ ÚÁÐÏÚÎÁÊ ÓÉö Ú ÎÁËÌÅÊËÁÍÉ É 
ÏÚÎÁÃÚÅÎÉÁÍÉȢ :ÌÅËÃÅ×ÁŀÅÎÉÅ ÔÅÇÏ ÚÁÌÅÃÅÎÉÁ ÍÏŀÅ ÐÒÏ×ÁÄÚÉç ÄÏ ÏÂÒÁŀÅď ÃÉÁčÁ ÌÕÂ 
uszkodzenia maszyny. 
 

 
V UŀÙ×ÁÊ ÍčÏÔÁ ÚÇÏÄÎÉÅ Ú ÚÁÌÅÃÅÎÉÁÍÉ ÄÏÔÙÃÚäÃÙÍÉ ÓÐÒÚöÔÕȟ ÏÂÓčÕÇÉ É ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Á 

miejsca pracy. 
 
V .ÉÅ ÕŀÙ×ÁÊ ÍčÏÔÁ ÚÁÎÉÍ ÎÉÅ ÐÒÚÅÃÚÙÔÁÓÚ ÄÏËčÁÄÎÉÅ ÉÎÓÔÒÕËÃÊÉ ÏÂÓčÕÇÉ ÓÐÒÚöÔÕ 
ÕŀÙ×ÁÎÅÇÏ Ú ÍčÏÔÅÍȢ 

 
V 0ÒÚÅÄ ÕŀÙÃÉÅÍ ÓÐÒÚöÔÕ ÕÐÅ×ÎÉÊ ÓÉöȟ ŀÅ ×ÓÚÙÓÔËÉÅ ÚÁÌÅÃÅÎÉÁ ÄÏÔÙÃÚäÃÅ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Á 
ÚÏÓÔÁčÙ ÓÐÅčÎÉÏÎÅȢ 

 
V /ÐÅÒÁÔÏÒ ÎÉÅ ÐÏ×ÉÎÉÅÎ ÕŀÙ×Áç ÕÒÚäÄÚÅÎÉÁȟ ÊÅŀÅÌÉ ÎÁ ÔÅÒÅÎÉÅ ÐÒÁÃÙ ÚÎÁÊÄÕÊä ÓÉö ÌÕÄÚÉÅȟ 
ÇÄÙŀ ÍÏÇä ÏÎÉ ÚÏÓÔÁç ÐÏÓÚËÏÄÏ×ÁÎÉ ÐÒÚÅ ÇÒÕÚ ÌÕÂ ÓÐÒÚöÔȢ 

 
V 5ŀÙ×ÁÊ ÓÐÒÚöÔÕ ÚÇÏÄÎÉÅ Ú ÐÒÚÅÚÎÁÃÚÅÎÉÅÍȢ 

 
V 0ÒÚÅÄ ÒÏÚÐÏÃÚöÃÉÅÍ ÐÒÁÃÙ ÚÁÐÏÚÎÁÊ ÓÉö Ú ÚÁËÁÚÁÍÉȟ ÎÁËÁÚÁÍÉ É ÐÒÏÃÅÄÕÒÁÍÉ × ÍÉÅÊÓÃÕ 

pracy. 
 
V :ÁÔÒÚÙÍÁÊ ÎÉÎÉÅÊÓÚä ÉÎÓÔÒÕËÃÊö. 

 
V .ÉÅ ÕŀÙ×ÁÊ ÍčÏÔÁȟ ÊÅŀÅÌÉ ÊÅÓÔÅĢ ÐÏÄ ×ÐčÙ×ÅÍ ÌÅËĕ×ȟ ËÔĕÒÅ ÏÂÎÉŀÁÊä ÓÐÒÁ×ÎÏĢç 
ÐÓÙÃÈÉÃÚÎä ÌÕÂ ÆÉÚÙÃÚÎäȢ 

 
V -čÏÔ ÐÏ×ÉÎÉÅÎ ÂÙç ÐÒÚÅ×ÏŀÏÎÙ ÏÄÄÚÉÅÌÎÉÅ É ÐÏ×ÉÎÉÅÎ ÂÙç odpowiednio 

zabezpieczony. 
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/ÚÎÁÃÚÅÎÉÁ ÎÁ ÍčÏÃÉÅ ɉÎÁËÌÅÊËÉ, tabliczki) 
  

 
 

 
 
 
 
%ÍÉÓÊÁ ÈÁčÁÓÕ ÍčÏÔÁ 

 
 

 
 
 
Punkt smarowania 

 
 

 
 
 
:ÁÓÏÂÎÉË ÎÁ ÁÚÏÔ ɉÏÓÔÒÚÅŀÅÎÉÅ Ï ÃÉĢÎÉÅÎÉÕ 
czynnika) 

 

 
 
 
 
 
 
 
4ÁÂÌÉÃÚËÁ ÚÎÁÍÉÏÎÏ×Á ÍčÏÔÁ 
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ΨȢ "ÕÄÏ×Á ÍčÏÔÁ É ÚÁÓÁÄÁ ÄÚÉÁčÁÎÉÁ 
 

 
 
 

:ÁÓÁÄÁ ÄÚÉÁčÁÎÉÁ 
 

2ÅÌÁÃÊÁ ÍÉöÄÚÙ ÐÏÌÅÍ ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ !Χ ÔÙÌÎÅÊ ËÏÍÏÒÙ ÔčÏËÁ Á 
ÐÏÌÅÍ ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ !Ψ ÐÒÚÅÄÎÉÅÊ ËÏÍÏÒÙ ÔčÏËÁ ÔÏ !Χ>A2. Na 
!Ψ ÚÁ×ÓÚÅ ÄÚÉÁčÁ ÏÌÅÊ Ï ×ÙÓÏËÉÍ ÃÉĢÎÉÅÎÉÕȟ ËÉÅÄÙ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ÏÌÅÊÕ 
ÄÚÉÁčÁÊäÃÅ ÎÁ !Χ ÚÍÉÅÎÉÁ ÓÉö Ú ×ÙÓÏËÉÅÇÏ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ ÎÁ ÎÉÓËÉÅ É 
ÏÄ×ÒÏÔÎÉÅȟ ÔčÏË #Ψ ×ÙËÏÎÕÊÅ ÒÕÃÈ ÐÏÓÕ×ÉÓto-zwrotny. Podobnie 
ÒÅÌÁÃÊÁ ÍÉöÄÚÙ ÐÏÌÅÍ ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ !Ω ËÏÍÏÒÙ ×ÙÓÏËÉÅÇÏ 
ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ ÚÁ×ÏÒÕ Á ÐÏÌÅÍ ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ A4 to A4>A3. Olej o 
×ÙÓÏËÉÍ ÃÉĢÎÉÅÎÉÕ ÚÁ×ÓÚÅ ÄÚÉÁčÁ ÎÁ !Ωȟ !Ϊ ÏÒÁÚ !3<A4. Zatem przy 
ÒÕÃÈÕ ÚÁ×ÏÒÕ × ÓÔÒÏÎö !Ϊ É ÏÄ×ÒÏÔÎÉÅȟ ÚÁ×ĕÒ #Ϊ ÐÒÚÅÓÔÁ×ÉÁ ÓÉöȟ 
ÐÒÚÅÓÔÁ×ÉÁÊäÃ ÏÔ×ĕÒ ÔÙÌÎÅÊ ËÏÍÏÒÙ ÔčÏËÁ "Χ ÚÅ ÓÔÒÏÎÙ ×ÙÓÏËÉÅÇÏ 
ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ ÎÁ ÓÔÒÏÎö ÎÉÓËÉÅÇÏ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ É ÏÄ×ÒÏÔÎÉÅȟ ÚÇÏÄÎÉÅ Ú ÒÕÃÈÅÍ 
posuwisto-Ú×ÒÏÔÎÙÍ ÚÁ×ÏÒÕ #Ϊȟ ÔčÏË #Ψ ×ÙËÏÎÕÊÅ ÒÕÃÈ ÐÏÓÕ×ÉÓÔÏ-
Ú×ÒÏÔÎÙȢ 0ÏÎÁÄÔÏ ÇčÏ×ÉÃÁ ÔÙÌÎÁ ÊÅÓÔ ÎÁčÁÄÏ×ana gazem N2. Kiedy 
ÔčÏË ÐÒÚÅÓÕ×Á ÓÉö ×ÓÔÅÃÚȟ ÇÁÚ .2 ÊÅÓÔ ÓÐÒöŀÁÎÙ × ÃÅÌÕ ÐÒÚÅÃÈÏ×ÁÎÉÁ 
ÅÎÅÒÇÉÉ ÇÁÚÕȟ Á ÐÏÄÃÚÁÓ ÕÄÅÒÚÅÎÉÁ ÔčÏËÁ ÅÎÅÒÇÉÁ ÇÁÚÕ ÊÅÓÔ 
ÐÒÚÅËÓÚÔÁčÃÁÎÁ × ÅÎÅÒÇÉö ÕÄÅÒÚÅÎÉÁ ÔčÏËÁȢ 

4ÙÌÎÁ ÇčÏ×ÉÃÁ 

¡ÒÕÂÁ ÐÒÚÅÌÏÔÏ×Á 

:Á×ĕÒ 

Zgarniacz 
ÕÓÚÃÚÅÌÎÉÁÊäÃÙ 

Obudowa 

4čÏË 

0ÒÚÅÄÎÉÁ ÇčÏ×ÉÃÁ 

4ÕÌÅÊÁ ÇĕÒÎÁ 

Tuleja dolna 

Klin 

Grot 



 Strona 8 
 

 
 
2ÏÚÒÕÃÈ ÔčÏËÁ 
 
+ÉÅÄÙ ÏÌÅÊ Ï ×ÙÓÏËÉÍ ÃÉĢÎÉÅÎÉÕ ÄÚÉÁčÁ ÎÁ ÏÔ×ĕÒ 7,/4/79 ÍčÏÔÁ 
ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÅÇÏȟ ÏÌÅÊ Ï ×ÙÓÏËÉÍ ÃÉĢÎÉÅÎÉÕ ÄÚÉÁčÁ ÎÁ ÐÒÚÅÄÎÉä ËÏÍÏÒö 
ÔčÏËÁ !Ψ ÏÒÁÚ ÎÁ ËÏÍÏÒö ×ÙÓÏËÉÅÇÏ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ ÚÁ×ÏÒÕ 6Χȟ ÁÂÙ 
ÐÒÚÙÔÒÚÙÍÙ×Áç ÚÁ×ĕÒȢ +ÉÅÄÙ ÔÙÌÎÁ ËÏÍÏÒÁ ÔčÏËÁ "Χ ÊÅÓÔ ÐÒÚÙčäÃÚÏÎÁ 
ÄÏ ÏÔ×ÏÒÕ 79,/4/7%'/ ÐÒÚÅÚ ÚÁ×ĕÒ É ÐÒÚÅÓÔÁ×ÉÏÎÁ ÎÁ ÓÔÒÏÎö 
ÎÉÓËÉÅÇÏ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁȟ ÔčÏË #Ψ ÒÏÚÐÏÃÚÙÎÁ ÒÕÃÈ ×ÓÔÅÃÚ ÐÏÄ ×ÐčÙ×ÅÍ 
ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ÏÌÅÊÕ Ï ×ÙÓÏËÉÍ ÃÉĢÎÉÅÎÉÕ ÎÁ ÐÏÌÅ ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ !Ψ 
ÐÒÚÅÄÎÉÅÊ ËÏÍÏÒÙ ÔčÏËÁȢ 7 ÔÙÍ ÍÏÍÅÎÃÉÅ ÇÁÚ .2 × ÇčÏ×ÉÃÙ ÔÙÌÎÅÊ ÊÅÓÔ 
ÓÐÒöŀÁÎÙȢ 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
lÁÄÏ×ÁÎÉÅ ÚÁ×ÏÒÕ 
 
+ÉÅÄÙ ÔčÏË ÐÏÒÕÓÚÁ ÓÉö ×ÓÔÅÃÚȟ Á ÔÙÌÎÁ ËÏÍÏÒÁ ÔčÏËÁ "Χ jest 
ÐÒÚÙčäÃÚÏÎÁ ÄÏ ÏÔ×ÏÒÕ ÐÒÚÅÓÔÁ×ÉÁÎÉÁ ÚÁ×ÏÒÕ "Ωȟ ÏÌÅÊ Ï ×ÙÓÏËÉÍ 
ÃÉĢÎÉÅÎÉÕ ÄÚÉÁčÁ ÎÁ ËÏÍÏÒö ÐÒÚÅÓÔÁ×ÉÁÎÉÁ ÚÁ×ÏÒÕ V4 É ÚÁ×ĕÒ 
ÐÒÚÅÓÔÁ×ÉÁ ÓÉöȢ 
7 ÔÙÍ ÍÏÍÅÎÃÉÅ ÔÙÌÎÁ ËÏÍÏÒÁ ÔčÏËÁ "Χ ÊÅÓÔ ÏÄčäÃÚÁÎÁ ÏÄ ËÏÍÏÒÙ 
niskiego ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ ÚÁ×ÏÒÕ V3 i ÐÒÚÙčäÃÚÁÎÁ ÄÏ ËÏÍÏÒÙ ×ÙÓÏËÉÅÇÏ 
ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ ÚÁ×ÏÒÕ V1, Á ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ × ÔÙÌÎÅÊ ËÏÍÏÒÚÅ ÔčÏËÁ "Χ ×ÚÒÁÓÔÁȢ 
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3Õ× ÕÄÅÒÚÅÎÉÁ ÔčÏËÁ 
 
+ÉÅÄÙ ÔčÏË #Ψ ÏÓÉäÇÁ ÇĕÒÎÙ ÍÁÒÔ×Ù ÐÕÎËÔȟ ÏÌÅÊ Ï ×ÙÓÏËÉÍ ÃÉĢÎÉÅÎÉÕ Ú 
ËÏÍÏÒÙ ×ÙÓÏËÉÅÇÏ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ ÚÁ×ÏÒÕ V1 ÄÚÉÁčÁ ÎÁ ÔÙÌÎä ËÏÍÏÒö ÔčÏËÁ 
"Χȟ Á ÓÕ× ÕÄÅÒÚÅÎÉÁ ÚÏÓÔÁÊÅ ÐÒÚÅËÓÚÔÁčÃÏÎÙ × ÅÎÅÒÇÉö ÓÐÒöŀÏÎÅÇÏ 
ÇÁÚÕ × ÇčÏ×ÉÃÙ ÔÙÌÎÅÊȢ :Á×ĕÒ ÊÅÓÔ ÕÔÒÚÙÍÙ×ÁÎÙ × ÐÏčÏŀÅÎÉÕ otwartym 
Ú ÐÏ×ÏÄÕ ËÏÍÏÒÙ ×ÙÓÏËÉÅÇÏ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ V1 i komory przestawiania 
zaworu V4. 
 
 
 
 
 

ΩȢ -ÏÎÔÁŀ É ÄÅÍÏÎÔÁŀ ÍčÏÔÁ 

 
-ÏÎÔÁŀ 
 
0ÒÚÅÄ ÐÒÚÙÓÔäÐÉÅÎÉÅÍ ÄÏ ÐÒÁÃÙ ÎÁÌÅŀÙ ×čÁĢÃÉ×ÉÅ ÐÏÄčäÃÚÙç ÍčÏÔ Ú ËÏÐÁÒËäȢ  
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$ÅÍÏÎÔÁŀ 
 
*ÅĢÌÉ čÙŀËÁ É ÍčÏÔ ÐÒÁÃÕÊä ÎÁ ÚÍÉÁÎöȟ ÍÏŀÎÁ ÊÅ čÁÔ×Ï ×ÙÍÉÅÎÉçȢ *ÅÄÎÁËŀÅ ÉÓÔÎÉÅÊÅ ÒÙÚÙËÏ 
zanieczyszczenia ɀ ÐÏÄÃÚÁÓ ×ÙÍÉÁÎÙ ÎÁÒÚöÄÚÉ ÐÏÓÔöÐÕÊ ×ÅÄčÕÇ ÉÎÓÔÒÕËÃÊÉ: 
 

 
 

1) 5ÓÔÁ× ËÏÐÁÒËö ÎÁ ÓÔÁÂÉÌÎÙÍ ÇÒÕÎÃÉÅ ÇÄÚÉÅ ÎÉÅ ÍÁ ÂčÏÔÁȟ ËÕÒÚÕ ÁÎÉ ÂÒÕÄÕ. 
2) 0ÏÓÔÁ× ÍčÏÔ ÎÁ belkach. 
3) :ÁÔÒÚÙÍÁÊ ÓÉÌÎÉËȟ ×ÙčäÃÚ ËÏÐÁÒËöȟ ÊÅĢÌÉ × ÚÂÉÏÒÎÉËÕ ÎÁ ÏÌÅÊ ÊÅÓÔ ÐÏ×ÉÅÔÒÚÅȟ ÓÐÕĢç ÊÅ.  
4) 0ÒÚÅËÒöç ÚÁ×ĕÒ ÕÍÉÅÓÚÃÚÏÎÙ ÎÁ ËÏďÃÕ ×ÙÓÉöÇÎÉËÁ Ï ίΦЊ ÁÂÙ ÚÁÐÏÂÉÅÃ ×ÙÐÁÄÎÉöÃÉÕ 

hydrauliki. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5) 0ÏÌÕÚÕÊ ÐÒÚÅ×ĕÄ É ÚÂÉÅÒÚ ÎÉÅ×ÉÅÌËä ÉÌÏĢç ×ÙÐčÙ×ÁÊäÃÅÇÏ ÏÌÅÊÕȢ 5ÍÉÅĢç ÇÏ × 
pojemniku. 

6) 5×ÁŀÁÊ ÁÂÙ ÄÏ ÐÒÚÅ×ÏÄĕ× É ÒÕÒ ÎÉÅ ÄÏÓÔÁčÏ ÓÉö ÂčÏÔÏ ÁÎÉ ËÕÒÚȢ 0ÏÚÁËÒöÃÁÊ wszystkie 
przewody, a przewodÙ ÃÉĢÎÉÅÎÉÏ×Å zabezpiecz, ÁÂÙ ÎÉÅ ÄÏÓÔÁčÏ ÓÉö ÄÏ ÎÉÃÈ ÂčÏÔÏ. 
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7) 5ŀÙÊ ÚÁÔÙÃÚËÉȟ ÁÂÙ ÚÁÔËÁç ÐÒÚÅ×ĕÄ ÐÒÚÙ ÍčÏÃÉÅ ɀ zapobiega to przed zabrudzeniem, 
ËÉÅÄÙ ÍčÏÔ ÊÅÓÔ ÏÄčäÃÚÏÎÙ ÏÄ ËÏÐÁÒËÉ × ÃÅÌÕ ÕŀÙÃÉÁ čÙŀËÉ. 

 
 
Przewody hydrauliczne 
 
5ŀÙÔËÏ×ÁÎÉÅ ÍčÏÔÁ ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÅÇÏ ×ÙÍÁÇÁ ÉÎÓÔÁÌÁÃÊÉ ÓÐÅÃÊÁÌÎÙÃÈ ÐÒÚÅ×ÏÄĕ×Ȣ *ÁËÏ ŀÅ 
ÐÒÚÅ×ÏÄÙ ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÅ ÒĕŀÎÉä ÓÉö × ÚÁÌÅŀÎÏĢÃÉ ÏÄ ÍÁÓÚÙÎÙ ÐÏÄÓÔÁ×Ï×ÅÊȟ ÎÁÌÅŀÙ najpierw 
sprawdÚÉç ÃÉĢÎÉÅÎÉÅȟ ÐÏÊÅÍÎÏĢç ÏÌÅÊÕ É ÉÎÎÅ ÐÁÒÁÍÅÔÒÙ maszyny podstawowej przed 
ÚÁÍÏÎÔÏ×ÁÎÉÅÍ ÐÒÚÅ×ÏÄĕ× ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÙÃÈȢ 
5ŀÙ×ÁÊ ÔÙÌËÏ ÏÒÙÇÉÎÁÌÎÙÃÈ ÃÚöĢÃÉ ÚÁÓÔöÐÃÚÙÃÈȟ ÐÏÎÉÅ×Áŀ ÔÙÌËÏ ÏÎÅ Ç×ÁÒÁÎÔÕÊä ÔÒ×ÁčÏĢçȢ  
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ΪȢ :ÁÓÁÄÙ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Á ÐÒÁÃÙ 

 

Odpowiednia pozycja jest konieczna, ÁÂÙ ÓÉčÁ ÎÉÓÚÃÚäÃÁ ÂÙčÁ ÅÆÅËÔÙ×ÎÁȢ  *ÅŀÅÌÉ ÐÏÚÙcja jest 
ÎÉÅ×čÁĢÃÉ×Áȟ ÓÉčÁ ÔčÏËÁ ÊÅÓÔ ÚÂÙÔ ÓčÁÂÁ, ÁÂÙ ÒÏÚÂÉç ÓËÁčöȢ :ÁÍiÁÓÔ ÔÅÇÏȟ ÓÉčÁ ËÕÃÉÁ ÐÏ×ÏÄÕÊÅ, 
ŀÅ ÍčÏÔ É ×ÙÓÉöÇÎÉË ÕÌÅÇÁÊä ×ÓÔÒÚäÓÏÍȟ ÃÏ ÍÏŀÅ ÐÏ×ÏÄÏ×Áç ÉÃÈ ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÁȢ 

 
4ÁËŀÅ podczas kucia przy uniesionym przodzie maszyny, ÐÏ ÒÏÚÂÉÃÉÕ ÓËÁčÙ, maszyna 
ÍÏŀÅ ÓÉö ÚÁÃÈ×ÉÁç, Á ÍčÏÔ ÕÄÅÒÚÙç Ç×ÁčÔÏ×ÎÉÅ Ï ÓËÁčö É ÕÌÅÃ ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÏÍȢ 
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-čÏÔ ÐÏ×ÉÎÉÅÎ ÚnÁÊÄÏ×Áç ÓÉö × ÐÏÚÙÃÊÉ ×ÓËÁÚÁÎÅÊ ÎÁ ÏÂÒÁÚËÕ  ÐÏÎÉŀÅÊ (z lewej strony). 
.ÉÇÄÙ ÎÉÅ ÕŀÙ×ÁÊ ÍčÏÔÁ × ÓÐÏÓĕÂ ÚÉÌÕÓÔÒÏ×ÁÎÙȟ ÊÁË ÐÏ ÓÔÒÏÎÉÅ ÐÒÁ×ÅÊȢ -ÏŀÅ ÔÏ 
ÓËÕÔËÏ×Áç ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÅÍ ËÏÐÁÒËÉ. 
 

 
 
Ustaw grot × ÎÁ ÓËÁÌÅ ÐÏÚÉÏÍÏȢ *ÅĢÌÉ ÐÏ×ÉÅÒÚÃÈÎÉÁ ËÕÃÉÁ ÊÅÓÔ ÕËÏĢÎÁȟ ÇÒÏÔ  ÍÏŀÅ ÓÉö ÚÓÕÎäç 
ÐÏÄÃÚÁÓ ËÕÃÉÁȢ -ÏŀÅ ÓÉö ÔÏ ÓËÏďÃÚÙç ÚčÁÍÁÎÉÅÍ ÇÒÏÔÁ É ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÅÍ ÔčÏËÁȢ 0ÏÄÃÚÁÓ ËÕÃÉÁ 
najpierw ustaw i ustabilizuj grotȟ Á ÎÁÓÔöÐÎÉÅ ×ÙÂÉÅÒÚ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÎÉÏ ÓÔÁÂÉÌÎÅ ÍÉÅÊÓÃÅ ÄÏ kucia. 
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0ÒÚÅÓÕ×ÁÎÉÅ É ÐÏÐÙÃÈÁÎÉÅ ÓËÁčÙ ÚÁ ÐÏÍÏÃä ×ÙÓÉöÇÎÉËÁ, ÔÁË ÊÁË ÊÅÓÔ ÔÏ ÚÉÌÕÓÔÒÏ×ÁÎÅ ÐÏÎÉŀÅÊ, 
ÚÁËÏďÃÚÙ ÓÉö ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÁÍÉ ÓÐÒÚöÔÕȢ 0ÏÄ ŀÁÄÎÙÍ ÐÏÚÏÒÅÍ ÎÉÅ ÎÁÌÅŀÙ ÊÅľÄÚÉç ËÏÐÁÒËä, 
ËÉÅÄÙ ÍčÏÔ ÊÅÓÔ × ÂÅÚÐÏĢÒÅÄÎÉÍ ËÏÎÔÁËÃÉÅ ÚÅ ÓËÁčäȢ 
 

 
 
.ÉÅ ÕŀÙ×ÁÊ grota jÁËÏ Äľ×ÉÇÎÉȢ .ÉÅ ×ËčÁÄÁÊ ÇÒÏÔÁ × ÓÚÃÚÅÌÉÎö w skale, ŀÅÂÙ Êä ÒÏÚčÕÐÁçȢ 
'ÒÏÚÉ ÔÏ ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÅÍ ÓÐÒÚöÔÕȢ 
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.ÉÅ ÕŀÙ×ÁÊ ÍčÏÔÁ ËÉÅÄÙ ÇÒÏÔ ÊÅÓÔ ÐÏËÒÙÔÅ ×ÏÄä ÌÕÂ ÂčÏÔÅÍȢ 5ŀÙ×ÁÎÉÅ ÍčÏÔÁ ÐÏÄ ×ÏÄä 
ÓÐÏ×ÏÄÕÊÅ ×Å×ÎöÔÒÚÎÅ ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÁ ÍčÏÔÁ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nie pozwalaj, ÁÂÙ ÍčÏÔ ÏÐÁÄÁč ÎÁ ÓËÁčöȢ 
/ÐÁÄÁÎÉÅ ÍčÏÔÁ ×ÙÔ×ÏÒÚÙ ÎÁÄÍÉÅÒÎä ÓÉčö É ÓÐÏ×ÏÄÕÊÅ ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÅ ÍčÏÔÁ É ËÏÐÁÒËÉȢ  
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0ÒÚÅÒÙ×ÁÎÉÅ ÐÒÁÃÙ × ÓÐÏÓĕÂ ÐÒÚÅÄÓÔÁ×ÉÏÎÙ ÎÁ ÏÂÒÁÚËÕ ÇÒÏÚÉ ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÅÍ ÃÙÌÉÎÄÒĕw 
ËÏÐÁÒËÉȟ ÊÁË Òĕ×ÎÉÅŀ ÍčÏÔÁȢ 
 

 
 
0ÏÄÎÏÓÚÅÎÉÅ ÒÚÅÃÚÙ × ÓÐÏÓĕÂ przedstawiony na ilustracji jest nie tylko szkodliwe dla 
ÍčÏÔÁȟ ÁÌÅ Òĕ×ÎÉÅŀ ÂÁÒÄÚÏ ÎÉÅÂÅÚÐÉÅÃÚÎÅȢ 
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NÉÅ ÕŀÙ×ÁÊ ÍÁÓÚÙÎÙ ÏÄ ÒÁÚÕ ÐÏ ×čäÃÚÅÎÉÕ ÓÉÌÎÉËÁȢ 0ÏÚ×ĕÌ ÊÅÊ ÓÉö ÒÏÚÇÒÚÁçȢ .ÁÇÒÚÅÊ 
ÏÄÐÏ×ÉÅÄÎÉÏ ÏÌÅÊ ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÙȟ Ú×čÁÓÚÃÚÁ × ÚÉÍÉÅ ÌÕÂ × ÚÉÍÎÙÃÈ miejscach. Silnik powinien 
ÓÉö ÎÁÇÒÚÅ×Áç ÐÒÚÅÚ Ϋ-ΧΦ ÍÉÎÕÔȟ Ú×čÁÓÚÃÚÁ × ÚÉÍÉÅ ÐÒÚÅÄ ÕŀÙÃÉÅÍ ÍčÏÔÁ. 

0ÏÄÃÚÁÓ ÕŀÙÃÉÁ ÍčÏÔÁ ÚÏÓÔÁ× ÓÉÌÎÉË ÎÁ ÊÁčÏ×ÙÍ ÂÉÅÇÕ. 
 
:ÁËÏďÃÚ ÐÒÁÃö ÊÅŀÅÌÉ ÐÒÚÅ×ÏÄÙ ×ÉÂÒÕÊä ÉÎÁÃÚÅÊ ÎÉŀ Ú×ÙËÌÅ. 3ÐÒÁ×Äľ ÐÒÚÅ×ÏÄÙ É ÃÉĢÎÉÅÎÉÅȢ 
*ÅĢÌÉ ×ÉÂÒÁÃÊÅ ×ÙÓÔöÐÕÊä ÄÁÌÅÊ ÓËÏÎÔÁËÔÕÊ ÓÉö Ú ÄÅÁÌÅÒÅÍ $("Ȣ 
 
+ÕÃÉÅ ȵÎÁ ÓÕÃÈÏȱ ÐÒÚÙÓÐÉÅÓÚÁ ÚÕŀÙÃÉÅ ÍčÏÔÁ É ÃÚöĢÃÉ ËÏÐÁÒËÉȟ ÍÏŀÅ ÔÁËŀÅ ÓÐÏ×ÏÄÏ×Áç 
ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÁȢ .ÁÄÍÉÅÒÎÅ ËÕÃÉÅ ȵÎÁ ÓÕÃÈÏȱ ÍÏŀÅ ÐÒÏ×ÁÄÚÉç ÄÏ ÕÔÒÁÔÙ Ç×ÁÒÁÎÃÊÉȢ 0ÒÚÙ ÔÁËÉÍ 
ËÕÃÉÕ Äľ×ÉöË ÚÍÉÅÎÉÁ ÓÉöȟ Á ÚÁÔÅÍ čÁÔ×Ï ÊÅ ÒÏÚÐÏÚÎÁçȢ 
 
5ŀÙ×ÁÊ ÍčÏÔÁ ÐÒÚÙ ÏÄÐÏ×ÉÅÄÎÉÅÊ ÐÒöÄËÏĢÃÉ ÓÉÌÎÉËÁȢ 0ÏÄÎÏÓÚÅÎÉÅ ÐÒöÄËÏĢÃÉ ÓÉÌÎÉËÁ ÂÁÒÄÚÉÅÊ 
ÎÉŀ ÔÏ ËÏÎÉÅÃÚÎÅ ÎÉÅ ×ÚÍÁÃÎÉÁ ÓÉčÙ ËÕÃÉÁ, ÁÌÅ ÐÏÄ×ÙŀÓÚÁ ÔÅÍÐÅÒÁÔÕÒö ÏÌÅÊÕ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Strona 18 
 

5. Konserwacja 

 
2ÅÇÕÌÁÒÎÅ ËÏÎÔÒÏÌÅ Óä ÎÉÅÚÂöÄÎÅ ÄÏ ÐÒÁ×ÉÄčÏ×ÅÇÏ É ÂÅÚÐÉÅÃÚÎÅÇÏ ÆÕÎËÃÊÏÎÏ×ÁÎÉÁ 
ÓÐÒÚöÔÕȢ :ÁÌÅÃÁ ÓÉö ÄÏËÏÎÁÎÉÅ ËÏÍÐÌÅËÓÏ×ÅÇÏ ÐÒÚÅÇÌäÄÕ ÐÏ ά ÍÉÅÓÉäÃÁÃÈ ÏÄ ÒÏÚÐÏÃÚöÃÉÁ 
pracy. 
 
  
 

Okres Zakres kontroli 

 

Co 3 godziny 

Smarowanie ÎÁÒÚöÄÚÉÁ ÒÏÂÏÃÚÅÇÏ 
Sprawdzenie temperatury oleju hydraulicznego i ÓÚÃÚÅÌÎÏĢÃÉ 
ÐÏčäÃÚÅď 
 

Co 10 godzin lub 
codziennie 

*ÅŀÅÌÉ ÎÁ ÎÁÒÚöÄÚÉÕ ÒÏÂÏÃÚÙÍ ÚÏÓÔÁčÙ ÚÎÁÌÅÚÉÏÎÅ ÊÁËÉÅĢ 
ÎÉÅÒĕ×ÎÏĢÃÉȟ ÍÕÓÚä ÏÎÅ ÚÏÓÔÁç ÕÓÕÎÉöÔÅ 
3ÐÒÁ×ÄÚÅÎÉÅ ÃÉĢÎÉÅÎÉÁ ÁÚÏÔÕ 
3ÐÒÁ×ÄÚÅÎÉÅ ÐÏčäÃÚÅď ĢÒÕÂÏ×ÙÃÈ 
 

Co 50 godzin lub 
tygodniowo 

3ÐÒÁ×ÄÚÅÎÉÅ ÌÕÚĕ× 
3ÐÒÁ×ÄÚÅÎÉÅ ÐÒÚÅ×ÏÄĕ× ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÙÃÈ ɉÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÁ 
mechaniczne, wycieki) 
3ÐÒÁ×ÄÚÅÎÉÅ ĢÒÕÂ ÐÒÚÅÌÏÔÏ×ÙÃÈ 
 

Co 1000 godzin lub raz na 
ά ÍÉÅÓÉöÃÙ 

:ÁÌÅÃÁÎÁ ÊÅÓÔ ËÏÎÔÒÏÌÁ ÃÁčÅÇÏ ÕÒÚäÄÚÅÎÉÁ ÐÒÚÅÚ ÐÅÒÓÏÎÅÌ 
serwisowy 
Sprawdzenie stanu filtra, membrany akumulatora i ĢÒÕÂ 
przelotowych 
 

Co 2000 godzin lub 
corocznie 

3ÐÒÁ×ÄÚÅÎÉÅ ÐÏčäÃÚÅď ÐÒÚÅ×ÏÄĕ× ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÙÃÈ 
3ÐÒÁ×ÄÚÅÎÉÅ ÓÔÁÎÕ ÆÉÌÔÒÁȟ ÍÅÍÂÒÁÎÙ ÁËÕÍÕÌÁÔÏÒÁ É ĢÒÕÂ 
przelotowych 
7ÙÍÉÁÎÁ ×ÓÚÙÓÔËÉÃÈ ÕÓÚÃÚÅÌÎÉÅď 
3ÐÒÁ×ÄÚÅÎÉÅ ÓÔÁÎÕ ÔčÏËÁȟ ÔÕÌÅÉ ×Å×ÎöÔÒÚÎÙÃÈ 
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6. Wymiana ÚÕŀÙÔÅÇÏ ÇÒÏÔÁ 
 

Grot ÄÅÆÏÒÍÕÊÅ ÓÉö ÏÄ ÚÁÄÚÉÏÒĕ× ÓÐÏ×ÏÄÏ×ÁÎÙÃÈ ÄčÕÇÉÍ ÕŀÙÃÉÅÍ. 
*ÅĢÌÉ ÃÚÕÂÅË ÇÒÏÔÁ ÊÅÓÔ ÚÕŀÙÔÙȟ ÍÏŀÅ ÓÉö ÏÎ ĢÌÉÚÇÁç. 
*ÅĢÌÉ ÃÚÕÂÅË ÇÒÏÔÁ ÂÙč ÏÓÔÒÚÏÎÙ ×ÉÅÌÅ ÒÁÚÙȟ ÇÒÏÔ ÓÚÙÂÃÉÅÊ ÂöÄÚÉÅ ÓÉö ÚÕŀÙ×Áç.  
 
Wymiana 
 
0Ïčĕŀ grot poziomo na belce 
 

                                                                                                                       
 
7ÃÉĢÎÉÊ Ó×ÏÒÚÅď ÚÁ ÐÏÍÏÃä ÍčÏÔËÁ 
5ÓÕď ÔÒÚÐÉÅď 
/×Éď ÇÒÏÔ ÌÉÎËä É ÏÄčäÃÚ ÏÄ ÍčÏÔÁȢ 

 
Zanim zamontujesz nowe grotȟ ÓÐÒÁ×Äľ ÓÔÁÎ ÐÏÐÒÚÅÄÎÉÅÇÏȢ  
5ÓÕď ×ÓÚÅÌËÉÅ ÎÉÅÐÒÁ×ÉÄčÏ×ÏĢÃÉ Ú ÔÒÚÐÉÅÎÉÁȢ :ÎÉÓÚÃÚÏÎÙ ÔÒÚÐÉÅď ÕÔÒÕÄÎÉ ÍÏÎÔÁŀ ÎÏ×ÅÇÏ 
grota.  
4ÒÚÐÉÅď ÎÁÌÅŀÙ ÓÐÒÁ×ÄÚÁç co 100 ɀ 150 godzin pracy. $ÏËčÁÄÎÉÅ ÎÁÓÍÁÒÕÊ. 
 

Zniszczenie grota 
 
#ÚÁÓ ÐÒÁÃÙ ÇÒÏÔÁ ÚÁÌÅŀÙ ÏÄ ÓÐÏÓÏÂÕ ÏÂÃÈÏÄÚÅÎÉÁ ÓÉö Ú ÎÉÍȢ *ÅŀÅÌÉ ÂöÄÚÉÅÓÚ ×čÁĢÃÉ×ÉÅ 
ÏÂÃÈÏÄÚÉč ÓÉö Ú ÇÒÏÔÅÍȟ ÂöÄÚÉÅ ÏÎ ÄčÕŀÅÊ ÓčÕŀÙçȢ 
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7. +ÏÎÔÒÏÌÁ ÅÌÅÍÅÎÔĕ× ÅËÓÐÌÏÁÔÁÃÙÊÎÙÃÈ 

 
:ÕŀÙÃÉÅ ÓÐÒÚöÔÕ ÊÅÓÔ ÒÚÅÃÚä ÐÒÚÅ×ÉÄÙ×ÁÌÎäȢ 0ÒÚÅËÒÁÃÚÁÎÉÅ ÍÏŀÌÉ×ÏĢÃÉ ÓÐÒÚöÔÕ ÐÒÚÙÓÐÉÅÓÚÁ ÔÅÎ 
ÐÒÏÃÅÓȢ -ÏŀÎÁ ÔÅÍÕ ÚÁÐÏÂÉÅÃ ÓÔÏÓÕÊäÃ ÒÅÇÕÌÁÒÎÅ ËÏÎÔÒÏÌÅ É ×ÙÍÉÁÎö ÃÚöĢÃÉ eksploatacyjnych. 
 
+ÏÎÔÒÏÌÁ ÕÓÚÃÚÅÌÎÉÅď 

 
5ÓÚÃÚÅÌÎÉÅÎÉÁ ÐÏ×ÉÎÎÙ ÂÙç ×ÙÍÉÅÎÉÁÎÅ ÃÏ ΨΦΦΦ ÇÏÄÚÉÎ ÐÒÁÃÙ ÍčÏÔÁȢ 

 
 
0Ï ×ÙËÒÙÃÉÕ ×ÙÃÉÅËÕ Ú ÍčÏÔÁ ÎÁÌÅŀÙ ÄÏËÏÎÁç ×ÙÍÉÁÎÙ ÕÓÚÃÚÅÌÎÉÅďȢ 
0ÏÎÉŀÅÊ ÐÏËÁÚÁÎÏ ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÁ ɉÚÎÉÅËÓÚÔÁčÃÅÎÉÁɊ ÕÓÚÃÚÅÌÎÉÅďȢ 
 

 
 
 
Kontrola tulei  dolnej 
 
.ÁÄÍÉÅÒÎÙ ÌÕÚ ÐÏÍÉöÄÚÙ ÔÕÌÅÊä ÄÏÌÎä Á ÇÒÏÔÅÍ ÍÏŀÅ ÓÐÏ×ÏÄÏ×Áç ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÅ ÍčÏÔÁȟ ÊÁË 
Òĕ×ÎÉÅŀ ÚčÁÍÁÎÉÅ ÎÁÒÚöÄÚÉÁ ÒÏÂÏÃÚÅÇÏȢ 

 

A 

B 
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0ÏÎÉŀÓÚÁ ÔÁÂÅÌÁ ÐÏËÁÚÕÊÅ ×ÁÒÔÏĢÃÉ ÇÒÁÎÉÃÚÎÅ ÚÕŀÙÃÉÁ ÔÕÌÅÉ dolnej. 
 

Lp. Model Pomiar w  
punkcie B 

Pomiar w 
punkcie A 

:ÕŀÙÃÉÅ 

1 DHB10S 10 45 48 

2 DHB 15S 10 53 56 

3 DHB30S 12 68 72 

4 DHB45S 12 75 80 

5 DHB80S 12 85 90 

6 DHB100S 15 100 105 

7 DHB135S 15 125 131 

8 DHB160S 18 135 141 

9 DHB210S 15 140 147 

10 DHB300S 15 165 175 

11 DHB400S 15 175 185 

 
+ÏÎÔÒÏÌÁ ËÌÉÎĕ× 
 
.ÁÄÍÉÅÒÎÅ ÚÕŀÙÃÉÅ ËÌÉÎĕ× ÍÏŀÅ ÓÐÏ×ÏÄÏ×Áç ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÅ ÍčÏÔÁȢ .ÁÌÅŀÙ ÓÙÓÔÅÍÁÔÙÃÚÎÉÅ 
ËÏÎÔÒÏÌÏ×Áç ÓÔÏÐÉÅď ÄÅÆÏÒÍÁÃÊÉ ËÌÉÎĕ× ÍÏÃÕÊäÃÙÃÈ ÇÒÏÔȢ 

 
+ÌÉÎ ÐÏ×ÉÎÉÅÎ ÂÙç ÏÂÒÁÃÁÎÙ ÃÏ ΧΦΦ ÄÏ ΧΫΦ ÇÏÄÚÉÎ ÐÒÁÃÙȢ .Ï×Ù ËÌÉÎ ÐÏ×ÉÎÉÅÎ ÂÙç 

wymieniany co 500 godzin pracy. 
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8. Nabijanie azotem 

 
5ŀÙ×ÁÊ ÔÙÌËÏ ÁÚÏÔÕȦ 

:ÁÃÈÏ×ÁÊ ÎÁÊ×ÙŀÓÚä ÏÓÔÒÏŀÎÏĢçȦ 
Stosuj ÓÉö ÄÏ ×ÓËÁÚĕ×ÅË ÐÏÄÁÎÙÃÈ ÐÏÎÉŀÅÊ! 

:ÏÂÁÃÚ ÔÁÂÅÌö ÃÉĢÎÉÅďȦ 
 
 
Kontrola zasobnika. 
 
ü 5ÐÅ×ÎÉÊ ÓÉöȟ ŀÅ ɉΫɊ ÊÅÓÔ ÚÁËÒöÃÏÎÅȢ 
ü 0ÒÚÙÍÏÃÕÊ ɉΫɊ ÄÏ ÚÁ×ÏÒÁ ÇčÏ×ÉÃÙ ÐÏ ÕÓÕÎÉöÃÉÕ ×ÔÙÃÚËÉȢ 
ü 7 ÔÙÍ ÃÚÁÓÉÅ ÚÁÐÏÂÉÅÇÁÊ ÕÌÁÔÎÉÁÎÉÕ ÓÉö ÇÁÚÕȢ 
ü .ÁÃÉĢÎÉÊ ÕÃÈ×ÙÔ ÔÁËȟ ŀÅÂÙ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ×Å×ÎäÔÒÚ ÇčÏ×ÉÃÙ ÕËÁÚÁčÏ ÓÉö ÎÁ ×ÓËÁľÎÉËÕȢ 
*ÅĢÌÉ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ÎÉÅ ÊÅÓÔ × ÎÏÒÍÉÅ ÎÁčÁÄÕÊ × ÓÐÏÓĕÂ ÏÐÉÓÁÎÙ ÐÏÎÉŀÅÊȢ  
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lÁÄÏ×ÁÎÉÅ ÔÙÌÎÅÊ ÇčÏ×ÉÃÙȢ 
 
ü 0ÏÄčäÃÚ (4) do (1) ÐÏ ÐÒÚÙËÒöÃÅÎÉÕ ɉΩɊ do(2) i  przymontowaniu do butli gazowej. 
ü 0ÏčäÃÚ (5) z (4) ÐÏ ÏÄËÒöÃÅÎÉÕ ÎÁËÒöÔËÉ. 
ü 0ÏÄčäÃÚ ɉΫɊ ÄÏ ÚÁ×ÏÒÁ ÇčÏ×ÉÃÙȢ 7 ÔÙÍ ÃÚÁÓÉÅ ÚÁÐÏÂÉÅÇÁÊ ÕÌÁÔÎÉÁÎÉÕ ÓÉö ÇÁÚÕ. 
ü .ÁÃÉĢÎÉÊ ÕÃÈ×ÙÔ É ÐÒÚÅËÒöÃÁÊ ÕÃÈ×ÙÔ ÂÕÔÌÉ ÓÔÏÐÎÉÏ×Ï ÐÒÚÅÃÉ×ÎÉÅ ÄÏ ÒÕÃÈÕ ×ÓËÁÚĕ×ÅË 

zegara.  +ÉÅÄÙ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ÇÁÚÕ ÐÒÚÅËÒÏÃÚÙ Ï ΧΦϻ ÓÐÏÄÚÉÅ×ÁÎÙ ×ÙÎÉËȟ ÏÄčäÃÚ ÂÕÔÌö. 
ü Pozostaw uchwyt w ÇĕÒÚÅȢ 7ÙÔ×ÏÒÚÏÎÅ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ÎÁÔÕÒÁÌÎÉÅ ÕÓÔÁ×É ÇÏ ×Å ×čÁĢÃÉ×ÅÊ 

pozycji. 
ü Aby ÐÏÚÂÙç sie gazu w (4)  ÐÒÚÅËÒöç ÚÁ×ĕÒ ruchem przeciwnym do ruchu ×ÓËÁÚĕ×ÅË 

zegara. 
ü 5ÓÕď (4) z (1) i (5), ÎÁÓÔöÐÎÉÅ ÚÁËÒöç ÚÁ×ĕÒ. 
ü .ÁÃÉĢÎÉÊ ÕÃÈ×ÙÔ ÔÁË, ŀÅÂÙ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ×Å×ÎäÔÒÚ ÇčÏ×ÉÃÙ ÕËÁÚÁčÏ ÓÉö ÎÁ ×ÓËÁľÎÉËÕ. 
*ÅĢÌÉ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ÊÅÓÔ ×ÙŀÓÚe, otwieraj i zamykaj ÚÁ×ĕÒ ÄÏÐĕËÉ ÎÉÅ ÏÓÉäÇÎÉÅ 
ÐÏŀäÄÁÎÅÇÏ ÐÏÚÉÏÍÕȢ 

ü .ÁÓÔöÐÎÉÅ ÚÁÍËÎÉÊ ÚÁ×ĕÒ. 
ü 0ÏÚÂäÄľ ÓÉö ÒÅÓÚÔÅË ÇÁÚÕȢ /ÄčäÃÚ ÂÕÔÌö ÇÁÚÏ×ä uniËÁÊäÃ wszelkiego 
ÚÁÎÉÅÃÚÙÓÚÃÚÅÎÉÁ ÍčÏÔÁȢ 

 
 
Kontrola i nabijanie zasobnika azotem. 
 
lÁÄÏ×ÁÎÉÅ ÔÙÌÎÅÊ ÇčÏ×ÉÃÙȢ 
 
ü 0ÏÄčäÃÚ (4) do(1) po ÐÒÚÙËÒöÃÅÎÉÕ ɉΩɊ do(2) i  przymontowaniu do butli gazowej. 
ü 0ÏčäÃÚ (5) z (4) ÐÏ ÏÄËÒöÃÅÎÉÕ ÎÁËÒöÔËÉ. 
ü 0ÏÄčäÃÚ ɉΫɊ ÄÏ ÚÁ×ÏÒÁ ÇčÏ×ÉÃÙȢ 7 ÔÙÍ ÃÚÁÓÉÅ ÚÁÐÏÂÉÅÇÁÊ ÕÌÁÔÎÉÁÎÉÕ ÓÉö ÇÁÚÕ. 
ü .ÁÃÉĢÎÉÊ ÕÃÈ×ÙÔ É ÐÒÚÅËÒöÃÁÊ ÕÃÈ×ÙÔ ÂÕÔÌÉ ÓÔÏÐÎÉÏ×Ï ÐÒÚÅÃÉ×ÎÉÅ ÄÏ ÒÕÃÈÕ ×ÓËÁÚĕ×ÅË 

zegara. 
ü +ÉÅÄÙ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ÇÁÚÕ ÐÒÚÅËÒÏÃÚÙ Ï ΧΦϻ ÓÐÏÄÚÉÅ×ÁÎÙ ×ÙÎÉËȟ ÏÄčäÃÚ ÂÕÔÌö. 
ü Pozostaw uchwyt w ÇĕÒÚÅȢ 7ÙÔ×ÏÒÚÏÎÅ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ÎÁÔÕÒÁÌÎÉÅ ÕÓÔÁ×É ÇÏ ×Å ×čÁĢÃÉ×ÅÊ 

pozycji. 
ü Aby ÐÏÚÂÙç sie gazu w (4)  ÐÒÚÅËÒöç ÚÁ×ĕÒ ruchem przeciwnym do ruchu ×ÓËÁÚĕ×ÅË 

zegara. 
ü 5ÓÕď (4) z (1) i (5), ÎÁÓÔöÐÎÉÅ ÚÁËÒöç ÚÁ×ĕÒ. 
ü .ÁÃÉĢÎÉÊ ÕÃÈ×ÙÔ ÔÁË, ŀÅÂÙ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ×Å×ÎäÔÒÚ ÇčÏ×ÉÃÙ ÕËÁÚÁčÏ ÓÉö ÎÁ ×ÓËÁľÎÉËÕ 
*ÅĢÌÉ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ÊÅÓÔ ×ÙŀÓÚe, otwieraj i zamykaj ÚÁ×ĕÒ ÄÏÐĕËÉ ÎÉÅ ÏÓÉäÇÎÉÅ 
ÐÏŀäÄÁÎÅÇÏ ÐÏÚÉÏÍÕȢ  

ü .ÁÓÔöÐÎÉÅ ÚÁÍËÎÉÊ ÚÁ×ĕÒ. 
ü 0ÏÚÂäÄľ ÓÉö ÒÅÓÚÔÅË ÇÁÚÕȢ /ÄčäÃÚ ÂÕÔÌö ÇÁÚÏ×ä ÕÎÉËÁÊäÃ wszelkiego 
ÚÁÎÉÅÃÚÙÓÚÃÚÅÎÉÁ ÍčÏÔÁȢ 
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lÁÄÏ×ÁÎÉÅ ÚÁÓÏÂÎÉËÁ ÁÚÏÔÅÍȢ  
 
ü 0ÏÄčäÃÚ ɉΪɊ do (1) po ÐÒÚÙËÒöÃÅÎÉÕ (3) do ÎÁËÒöÔËÉ ɉΨɊȢ 
ü 0ÏčäÃÚ ɉΫɊ z (4) po ÏÄËÒöÃÅÎÉÕ ÎÁËÒöÔËÉ.  
ü 5ÓÕď (1ΧɊ Ú ÚÁÓÏÂÎÉËÁ É ÄÏËÒöç (12).  
ü 3ÐÒÁ×Äľ ÃÚÙ ÐÉÅÒĢÃÉÅÎÉÅ (6) i ɉήɊ Óä ÐÒÚÙÍÏÃÏ×ÁÎÅ do ɉέɊȢ 5ÓÕď ×ËÒöÔ ɉίɊ.  
ü Poluzuj (12) po sprawdzeniu, czy (7) ÊÅÓÔ ÐÏÄčäÃÚÏÎÅ. 
ü Przesuwaj ÚÁ×ĕÒ ruchem przeciwnym do ×ÓËÁÚĕ×ÅË zegara. 
ü :ÁčÁÄÕÊ ÇÁÚ ÚÇÏÄÎÉÅ Ú ÔÁÂÌÉÃä ËÏÎ×ÅÒÓÊÉ. 
ü :ÁËÒöç ÚÇÏÄÎÉÅ Ú ÒÕÃÈÅÍ ×ÓËÁÚĕ×ÅË zegar. 
ü Zamknij (12). 
ü 0ÏÚÂäÄľ ÓÉö ÒÅÓÚÔÅË ÇÁÚÕ × ÐÒÚÅ×ÏÄÚÉÅ. 
ü :ÁÃÉĢÎÉÊ (9) i (11). 
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4ÁÂÅÌÁ ÃÉĢÎÉÅď ÐÒÚÙ ÎÁÐÅčÎÉÁÎÉÕ ÁÚÏÔÅÍ ÇčÏ×ÉÃÙ ÔÙÌÎÅÊȢ 
 
 

Lp. Model 
#ÉĢÎÉÅÎÉÅ ÎÁÐÅčÎÉÁÎÉÁ 

(kg/cm
2
) 

1 DHB10S 16~17 

2 DHB 15S 16~17 

3 DHB30S 16~17 

4 DHB45S 16~17 

5 DHB80S 16~17 

6 DHB100S 16~17 

7 DHB135S 16~17 

8 DHB160S 9~10 

9 DHB210S 16~17 

10 DHB300S 16~17 

11 DHB400S 16~17 

 
 
Olej hydrauliczny. 
 
7ÙÂĕÒ ÏÌÅÊÕ ÍÁ ÄÅÃÙÄÕÊäÃÙ ×ÐčÙ× ÎÁ ×ÙÄÁÊÎÏĢç ÍčÏÔÁȢ 3ËÏÎÔÁËÔÕÊ ÓÉö Ú ÓÅÒ×ÉÓÅÍ, ÊÅĢÌÉȡ 
ɉΧɊ 5ŀÙ×ÁÓÚ ÍčÏÔÁ × ÓÕÒÏ×ÙÍ ËÌÉÍÁÃÉÅ ɉÂÁÒÄÚÏ ÚÉÍÎÙÍ ÌÕÂ ÂÁÒÄÚÏ ÃÉÅÐčÙÍɊ; 
(2) Kiedy ÚÁÌÅÃÁÎÙ ÏÌÅÊ ÎÉÅ ÊÅÓÔ ÄÏÓÔöÐÎÙ; 
(3) Kiedy olej do maszyny podstawowej jest inny od zalecanego. 
 
 

Producent 
Olej hydrauliczny 

ISO VG68 ISO VG46 

 

ESSO Nuto H68 Univis N46 

SHELL Tellus Oil 68 Tellus Oil 46 

MOBILE DTE 16 DTE 15 

GULF Harmony 68 Harmony 46 

 ÄÌÁ ÇÏÒäÃÅÇÏ ËÌÉÍÁÔÕ dla umiarkowanego klimatu 

  
0Ï×ÙŀÓÚÁ ÔÁÂÅÌÁ ÐÒÚÅÄÓÔÁ×ÉÁ ÔÙÌËÏ ÐÒÚÙËčÁÄÏ×Å ÎÁÚ×Ù ÏÌÅÊĕ×Ȣ 
0ÒÚÅÄ ÕŀÙÃÉÅÍ ÏÌÅÊĕ× ÉÎÎÙÃÈ ÐÒÏÄÕÃÅÎÔĕ× ÎÁÌÅŀÙ ÐÏÒĕ×ÎÁç ÉÃÈ +ÁÒÔÙ Charakterystyk z 
+ÁÒÔÁÍÉ ÏÌÅÊĕ× ÐÒÚÅÄÓÔÁ×ÉÏÎÙÃÈ × ÔÁÂÅÌÉȢ 
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ίȢ 4ÁÂÅÌÁ ÐÒÏÂÌÅÍĕ× É ÒÏÚ×ÉäÚÁď 

 
0ÏÎÉŀÓÚÁ ÔÁÂÅÌÁ ÚÏÓÔÁčÁ ÐÒÚÙÇÏÔÏ×ÁÎÁ, ÁÂÙ ÐÏÍĕÃ ÏÐÅÒÁÔÏÒÏÍ × ÚÎÁÌÅÚÉÅÎÉÕ ÐÒÚÙÃÚÙÎÙ 
problemu i sposobu ÊÅÇÏ ÒÏÚ×ÉäÚÁÎÉÁ. 
*ÅĢÌÉ ÐÏÊÁ×É ÓÉö ÊÁËÉĢ ÐÒÏÂÌÅÍȟ ÚÁÎÁÌÉÚÕÊ ÇÏ ÄÏËčÁÄÎÉÅ É ÓËÏÎÔÁËÔÕÊ ÓÉö Ú ÎÁÓÚÙÍ ÓÅÒ×ÉÓÁÎÔÅÍȢ 
:Á×ÓÚÅ ÓÐÒÁ×Äľ, ÃÚÙ ÐÒÚÅÐčÙ× ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÙ ÊÅÓÔ ×čÁĢÃÉ×ÉÅ ÚÁÓÉÌÁÎÙ É ÚÁÐÅ×ÎÉÁ ÐÏÐÒÁ×ÎÅ 
ÃÉĢÎÉÅÎÉÅȢ  
3ÐÒÁ×Äľ ÃÚÙ ÔÅÍÐÅÒÁÔÕÒÁ ÐÒÚÅÐčÙ×Õ ÏÌÅÊÕ ×ÙÎÏÓÉ ÃÏ ÎÁÊÍÎÉÅÊ Χ760F / 80oC. 
 

 
Problem 

 
Przyczyna 

 
2ÏÚ×ÉäÚÁÎÉÅ 

 ΧȢ -čÏÔ ÎÉÅ ÄÚÉÁčÁ 
ɕ /ÌÅÊ ÎÉÅ ×ÐčÙ×Á ÄÏ ×ÌÏÔÕ 

 
 
 
ɕ /ÌÅÊ ×ÐčÙ×Á ÄÏ ×ÌÏÔÕ 

 
 
* Uszkodzone przewody lub rury 
* Zatkana lub uszkodzona hydraulika 

 
 
ɕ 5ÓÚËÏÄÚÏÎÙ ÚÁ×ĕÒ 

 
ɕ :Á ÍÁčÏ ÏÌÅÊÕ 
ɕ 7Å×ÎöÔÒÚÎÅ ÕÓÔÅÒËÉ ÍčÏÔÁ 

 
 
ɕ 3ÐÒÁ×Äľȟ ×ÙÃÚÙĢçȟ ×ÙÍÉÅď 
ÈÙÄÒÁÕÌÉËö 

 
 
*  3ÐÒÁ×Äľȟ ×ÙÍÉÅď ÚÁ×ĕÒ 
ɕ .ÁÐÅčÎÉÊ ÚÂÉÏÒÎÉË 
ɕ 3ËÏÎÔÁËÔÕÊ ÓÉö z serwisem 

 ΨȢ -čÏÔ ÄÚÉÁčÁ ÚÅ ÚÍÎÉÅÊÓÚÏÎä ÓÉčä 
 
ɕ /ÌÅÊ ÎÉÅ ×ÐčÙ×Á ÄÏ ×ÌÏÔÕ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ɕ /ÌÅÊ ×ÐčÙ×Á ÄÏ ×ÌÏÔÕ 

 
 
 
 
* Uszkodzona hydraulika 
Zatkana hydraulika, wyciek oleju 

* 5ÓÚËÏÄÚÏÎÙ ÚÁ×ĕÒ 
ɕ 5ÓÚËÏÄÚÏÎÙ ÐÅÄÁč 
ɕ 5ÓÚËÏÄÚÏÎÙ ÚÁ×ĕÒ ËÏÎÔÒÏÌÎÙ 
* Zablokowany ÚÁ×ĕÒ 
ɕ 0ÏÌÕÚÏ×ÁÎÅ ĢÒÕÂÙ  
* Zatkany filtr 
ɕ :Á ÍÁčÏ ÏÌÅÊÕ 
* Zanieczyszczony lub 
ÎÉÅÐÅčÎÏ×ÁÒÔÏĢÃÉÏ×Ù ÏÌÅÊ 

 
* Uszkodzona pompa 

 
ɕ 7Å×ÎöÔÒÚÎÅ ÕÓÔÅÒËÉ 
ɕ ÎÉÓËÉÅ ÃÉĢÎÉÅÎÉÅ ÁÚÏÔÕ 

 
 
 
 
*   3ÐÒÁ×Äľȟ ×ÙÃÚÙĢçȟ ×ÙÍÉÅď 
ÈÙÄÒÁÕÌÉËö 

*  3ÐÒÁ×Äľȟ ×ÙÍÉÅď ÚÁ×ĕÒȢ 
 
 
 
 
 ɕ 7ÙÃÚÙĢç ÌÕÂ ×ÙÍÉÅď 
 
ɕ .ÁÐÅčÎÉÊ ÚÂÉÏÒÎÉË 
ɕ 7ÙÍÉÅď ÏÌÅÊ 

 
ɕ 3ËÏÎÔÁËÔÕÊ ÓÉö Ú ÓÅÒ×ÉÓÅÍ 
ɕ 3ËÏÎÔÁËÔÕÊ ÓÉö Ú ÓÅÒ×ÉÓÅÍ 
 

 ΩȢ 3ÉčÁ ÍčÏÔÁ ÎÁÇÌÅ ÓÐÁÄÁȟ ×ÉÂÒÁÃÊÅ *   Wyciek gazu * 3ËÏÎÔÁËÔÕÊ ÓÉö Ú serwisem. 

 ΪȢ .ÁÄÍÉÅÒÎÙ ×ÙÃÉÅË Ú ÃÚöĢÃÉ 
przedniej lub grota 

ɕ :ÕŀÙÔÅ ÃÙÌÉÎÄÒÙ * 3ËÏÎÔÁËÔÕÊ ÓÉö Ú ÓÅÒ×ÉÓÅÍ 

 ΫȢ 4čÏË ÄÚÉÁčÁȟ ÁÌÅ ÎÉÅ ËÕÊÅ * Zablokowanie *  5ÓÕď ÃÚöĢÃÉ ÐÒÚÅÄÎÉÅ É ÏÄÂÌÏËÕÊ 
ɕ 5ŀÙÊ ÄÏ ÎÁÐÒÁ×Ù ËÁÍÉÅÎÉÁ 
szlifierskiego 
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10. Specyfikacje techniczne 

 
 
                                                              
Model 
 
Opis                                                                             

DHB 10S DHB15S DHB 30S DHB45S DHB80S DHB100S 

Waga operacyjna kg 120 180 310 430 780 1007 

3ÉčÁ ÕÄÅÒÚÅÎÉÁ J 353 410 900 1503 1496 3200 

#ÉĢÎÉÅÎÉÅ ÏÐÅÒÁÃÙÊÎÅ kg/cm2 90~120 90~120 110~140 120~150 130~160 150~170 

7ÙÄÁÊÎÏĢç ÐÏÍÐÙ 
hydraulicznej 

l/min 20~30 25~50 40~70 50~90 60~100 80~110 

¡ÒÅÄÎÉÃÁ ÇÒÏÔÁ mm 45 53 68 75 85 100 

+ÏÍÐÁÔÙÂÉÌÎÏĢç ÓÐÒÚöÔÕ tona 0,8~3 1,5~5,5 5~9 7~14 10~16 13~20 

 
 

                                                              
Model 
 
Opis                                                                             

DHB 135S DHB160S DHB 210S DHB300S DHB400S 

Waga operacyjna kg 1371 1698 1992 2864 3862 

3ÉčÁ ÕÄÅÒÚÅÎÉÁ J 3520 4562 6340 8032 9534 

#ÉĢÎÉÅÎÉÅ ÏÐÅÒÁÃÙÊÎÅ kg/cm2 150~170 160~180 160~180 160~180 160~180 

7ÙÄÁÊÎÏĢç ÐÏÍÐÙ 
hydraulicznej 

l/min 90~120 135~150 120~180 200~260 210~290 

¡ÒÅÄÎÉÃÁ ÇÒÏÔÁ mm 125 135 140 165 175 

+ÏÍÐÁÔÙÂÉÌÎÏĢç ÓÐÒÚöÔÕ tona 17~22 20~25 24~31 29~45 40~55 
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ΧΧȢ 4ÒÁÎÓÐÏÒÔ ÍčÏÔÁ 

 
0ÏÄÃÚÁÓ ÔÒÁÎÓÐÏÒÔÕ ÎÁÌÅŀÙ ÚÁ×ÓÚÅ ÕŀÙ×Áç ÓÐÅÃÊÁÌÎÙÃÈ čäÃÚÎÉËĕ× oczkowych. 
.ÁÌÅŀÙ ÕÓÕÎäç čäÃÚÎÉËÉ ÐÒÚÅÄ ÐÒÚÙÓÔäÐÉÅÎÉÅÍ ÄÏ ÐÒÁÃÙȢ 
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12. Warunki gwarancyjne 

 
1. 0ÏÄÓÔÁ×Ï×Å ÚÁÓÁÄÙ ÄÏÔÙÃÚäÃÅ Ç×ÁÒÁÎÃÊÉȢ 
 
0ÏÄÓÔÁ×Ï×Å ÚÁÓÁÄÙ ÄÏÔÙÃÚäÃÅ Ç×ÁÒÁÎÃÊÉ ÕÄÚÉÅÌÏÎÅÊ ÐÒÚÅÚ DHB. 
Okres gwarancyjny dÌÁ ÍčÏÔĕ× ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÙÃÈ $(" É ÃÚöĢÃÉ ÚÁÍÉÅÎÎÙÃÈ wynosi ΧΨ ÍÉÅÓÉöÃÙ 
ÏÄ ÄÁÔÙ ÄÏÓÔÁ×Ù ÄÏ ËÏďÃÏ×ÅÇÏ ÕŀÙÔËÏ×ÎÉËÁȢ 
'×ÁÒÁÎÃÊÁ  ÎÉÅ ÂöÄÚÉÅ ÓÔÏÓÏ×ÁÎÁ ÄÌÁ ÃÚöĢÃÉ ÅËÓÐÌÏÁÔÁÃÙÊÎÙÃÈ  Ú ×ÙÊäÔËÉÅÍ ×ÁÄ ×ÙÎÉËčÙÃÈ Ú 
winy producenta. 
$ÙÓÔÒÙÂÕÔÏÒ ÍÁ ÏÂÏ×ÉäÚÅË ÕÄÏËÕÍÅÎÔÏ×Áç ÆÁËÔ ËÏďÃÏ×ÅÊ ÄÏÓÔÁ×Ù × ÆÏÒÍÉÅ ÐÉÓÅÍÎÅÊ do 
ewidencji DHB. 
:Á×ÓÚÅ ÎÁÌÅŀÙ ÕŀÙ×Áç ÏÒÙÇÉÎÁÌÎÙÃÈ ÃÚöĢÃÉ ÚÁÍÉÅÎÎÙÃÈ $("Ƞ ÕÓÚËÏÄÚÅÎÉÁ ×ÙÎÉËče z 
ÕŀÙ×ÁÎÉÁ ÎÉÅÏÒÙÇÉÎÁÌÎÙÃÈ ÎÉÅ ÐÏÄÌÅÇÁÊä Ç×ÁÒÁÎÃÊÉȢ 
 
ΨȢ 2ÏÓÚÃÚÅÎÉÁ Ú ÔÙÔÕčÕ Ç×ÁÒÁÎÃÊÉȢ 
 
+ÁŀÄÅ ŀäÄÁÎÉÅ Ú ÔÙÔÕčÕ Ç×ÁÒÁÎÃÊÉ ÍÕÓÉ ÂÙç ÚÇčÁÓÚÁÎÅ pisemnie (email lub faks) lub × ÃÉäÇÕ 
15 dni od daty naprawy na podstawie raportu serwisowego, ËÔĕÒÙ powinien zawieraç 
ÎÁÓÔöÐÕÊäÃÅ ÉÎÆÏÒÍÁÃÊÅȡ 
 
ü .ÕÍÅÒ ÍÏÄÅÌÕ É ÓÅÒÉÉ ÍčÏÔÁ ÈÙÄÒÁÕÌÉÃÚÎÅÇÏ; 
ü Numer katalogowy ×ÁÄÌÉ×ÅÊ ÃÚöĢÃÉ ÚÁÍÉÅÎÎÅÊȠ 
ü Data doÓÔÁ×Ù É ÄÁÔÁ ×ÙÓÔäÐÉÅÎÉÁ ×ÁÄÙȠ 
ü Godziny pracy (jako punkt odniesienia); 
ü :ÒÏÚÕÍÉÁčÙ ÏÐÉÓ ×ÁÄÙȠ 
ü Lista wymienioÎÙÃÈ ÃÚöĢÃÉ Ú ÎÕÍÅÒÁÍi katalogowymi; 
ü ZÄÊöÃÉÁ ÄÏËÕÍÅÎÔÕÊäÃÅ ×ÁÄÙ ÃÚöĢÃÉ; 
ü )ÎÎÅ ÍÁÔÅÒÉÁčÙ ÄÏ×ÏÄÏ×Å ÄÏÔÙÃÚäÃÅ ×ÁÄÙȢ 

 
ΩȢ 0ÏÎÉŀÅÊ ×ÙÓÐÅÃÙÆÉËÏ×ÁÎÅ ÃÚöĢÃÉ ÎÉÅ ÐÏÄÌÅÇÁÊä Ç×ÁÒÁÎÃÊÉ: 
 
ü Wszystkie rodzaje ÎÁÒÚöÄÚÉ ÒÏÂÏÃÚÙÃÈ ɉÇÒÏÔĕ×ɊȠ 
ü Wszystkie ÒÏÄÚÁÊÅ ÕÓÚÃÚÅÌÎÉÅďȠ 
ü 7ÓÚÙÓÔËÉÅ ÒÏÄÚÁÊÅ ÓÐÒöŀÙÎ É ÐÏÄËčÁÄÅË;  
ü 7ÓÚÙÓÔËÉÅ ÒÏÄÚÁÊÅ ĢÒÕÂ É ÚÁĢÌÅÐÅË Ú ×ÙÊäÔËÉÅÍ ĢÒÕÂ  ÍÏÃÕÊäÃÙÃÈ ËÏÒÐÕÓ É ĢÒÕÂ 

bocznych. 
 
ΪȢ .ÉŀÅÊ ×ÙÍÉÅÎÉÏÎÅ ÐÒÚÙÃÚÙÎÙ ×ÙËÌÕÃÚÁÊä Ú ÏÂÊöÃÉÁ serwisem gwarancyjnym: 
 
ü .ÉÅ×čÁĢÃÉ×Å ÕŀÙÔËÏ×ÁÎÉÅ ÐÒÚÅÚ ÕŀÙÔËÏ×ÎÉËÁȠ 
ü Stosowanie ÎÉÅ×čÁĢÃÉ×ÙÃÈ É ÎÉÅÏÒÙÇÉÎÁÌÎÙÃÈ ÃÚöĢÃÉ ÚÁÍÉÅÎÎÙÃÈ;  
ü Wszystkie ÃÚöĢÃÉ ÅËÓÐÌÏÁÔÁÃÙÊÎÅ ÊÁË: ÇÒÏÔȟ Ó×ÏÒÚÎÉÅ ÍÏÃÕÊäÃÅ ÇÒÏÔȟ ÔÕÌÅÊËÉ 
ÐÒÏ×ÁÄÚäÃÅ ÇÒÏÔȟ ÕÓÚÃÚÅÌÎÉÅÎÉÁ ÉÔÄȢ 
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ΫȢ /ËÒÅÓ Ç×ÁÒÁÎÃÙÊÎÙ Çčĕ×ÎÙÃÈ ÃÚöĢÃÉ 
 

Lp. .ÁÚ×Á ÃÚöĢÃÉ -ÉÅÓÉäÃ Uwagi 
 

1 'čÏ×ÉÃÁ ÔÙÌÎÁ 12  

2 Cylinder 12  

3 'čÏ×ÉÃÁ ÐÒÚÅÄÎÉÁ 12  

4 Akumulator gazowy 12  

5 :Á×ĕÒ 12  

6 TčÏË 12 4ÙÌËÏ × ÐÒÚÙÐÁÄËÕ ÐöËÎÉöÃÉÁ ÔčÏËÁȟ 
ÚÁÒÙÓÏ×ÁÎÉÁ ÎÉÅ ÐÏÄÌÅÇÁÊä 
gwarancji. 

7 3×ÏÒÚÅď ÍÏÃÕÊäÃÙ ËÌÉÎ ÇÒÏÔÁ  3  

8 +ÌÉÎ ÍÏÃÕÊäÃÙ ÇÒÏÔ 3  

9 :ÅÓÔÁ× ĢÒÕÂ ÍÏÃÕÊäÃÙÃÈ ËÏÒÐÕÓ 3  

10 ¡ÒÕÂÙ ÂÏÃÚÎÅ  3  

11 Dolna tuleja NIE  

12 'ĕÒÎÁ ÔÕÌÅÊÁ NIE  

13 Grot (wszystkie rodzaje) NIE  

14 +ÏÍÐÌÅÔ ÕÓÚÃÚÅÌÎÉÅď NIE  

15 Membrana NIE  
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#ÚöĢÃÉ ÚÁÍÉÅÎÎÅ 
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DHB 10s 
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DHB10S 
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DHB10S 
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DHB 15s 
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DHB 15S 
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DHB 15S 
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DHB30S 
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DHB30S 
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DHB30S 
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DHB 45S 
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DHB 45S 
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DHB 45S 
 

 
 

 
 



 Strona 44 
 

DHB80S 
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DHB80S 
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DHB80S 
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DHB 100S 
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DHB 100S 
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DHB 100S 
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DHB135S 
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DHB135S 
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DHB135S 
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DHB 160S 
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DHB 160S 
 

 


